

江苏第二例人禽流感患者出院

快报讯(通讯员 沈卫)在卫生部医疗救治专家的指导下,经省、市联合专家组的全力救治和医院医护人员的悉心护理,江苏

省南京市第二例人感染高致病性禽流感患者身体状况全面恢复。经省市联合专家组检查和讨论后认为,该患者完全符合国家关于人

禽流感病例的出院标准。患者于昨天在家人陪同下出院。患者及其家属对政府的关心、医护人员的精心救治和悉心照顾表示衷心感谢。

让江苏人多挣钱、多省钱——

明年多管齐下 提高百姓收入

要敢“花钱,首先要有钱”,否则再好的政策也发挥不了作用。在昨天的全省发展和改革工作会议上,增加百姓收入、缩小收入差距成为主要议题之一。围绕富民优先,一系列民生利好将在明年逐一落实。 通讯员 裴郁春 快报记者 郑春平 陈英 都怡文

【多挣钱】

数据统计: 经营性收入最来钱

据初步预测,今年城镇居民人均可支配收入16250元,增长15.5%;农村居民人均纯收入6450元,增长11.5%。对江苏的老百姓而言,这样的增长已经持续多年,城乡居民收入结构也在不断优化。

如果细算一笔账,会发现“增收”来自多个方面。城镇居民家庭的收入主要由工薪收入、经营性净收入、财产性收入、转移性收入四项组成。从2003年以来的四年来,占可支配收入60%以上的工薪收入年均增长14.7%;经营性净收入年均增长29.8%;财产性收入年均增长27.5%;转移性收入年均增长14.9%。其中,涨得最多的就是经营性净收入,是跨越式的,增速列各项之首,成为城镇居民收入增长最重要的带动力量。这也说明,江苏百姓的创业热情和成效正

在逐步加强和显现。另外,农村居民纯收入中,除家庭经营性净收入各年持平或小幅增长外,其他各项也都有很大程度的提高。

平衡差距: 低收入者增收速度快

注重社会公平,低收入群体的收入水平得到较快提高。截至2006年的一组数据显示:

最低收入组:人均可支配收入3802.3元,年均增长17.1%;低收入组:人均可支配收入5967.9元,年均增长13.3%;中等收入组:人均可支配收入11864.3元,年均增长14.4%;最高收入组:人均可支配收入38526.9元,年均增长12.2%。

从中可以看出,各群体的收入差距仍然较大,最低收入组的人均可支配收入虽然只是最高收入组的十分之一,但同时也很明显的是,在各地富民政策的带动下,最低收入组人均可支配收入的

增长幅度超过其中任何一组,更远高于最高收入组。在这样的增速下,收入差距有望逐步缩小。

富民优先: 明年多管齐下促增收

省发改委主任毛伟明昨日在会上表示,明年将多管齐下深化“富民优先”,例如,加快建立和完善企业职工、机关公务员和离退休人员工资正常增长的长效机制,逐步提高居民收入在国民收入分配中的比重;着力提高低收入者收入,逐步提高扶贫标准和最低工资标准;通过支持创业增加经营性收入,依靠扩大就业增加工资性收入,积极创造条件增加财产性收入,合理调整分配,逐步扭转收入差距扩大趋势。同时,把增加农民收入作为重中之重,构筑农民收入长效机制。

另外,2008年全省城镇就业形势将进一步保持稳定,预计新增就业85万人左右。

【多省钱】

公益场馆: 从低收费到“不收费”

省发改委主任毛伟明提出,明年将研究博物馆、纪念馆、展览馆等具有公益性质的场所实行低收费,逐步过渡到免费开放,努力拓展新的消费领域。

义务教育: 南京免收课本费、作业本费

24日举行的全省经济工作会议要求,明年全省将在免除义务教育杂费的基础上免除课本费。而昨天的全省发改会上,南京市政府有关人士表示,明年南京将在免收

义务教育杂费的基础上,进一步免收义务教育阶段学生的课本费、作业本费。

助学金: 从高中到大学都可享受

2008年江苏全省将进一步扩大家庭经济困难学生资助覆盖面,高中、中等职业、大学教育阶段都有不同的助学金、奖学金的发放制度。

高中阶段:按在校10%比例、每生每年1000元标准发放普通高中学生助学金,惠及江苏高中学生10多万人。优先资助孤残学生、城乡低保家庭或持《特困职工证》家庭的学生、革命烈士

或因公牺牲军人子女、少数民族家庭经济困难学生等。

职业教育阶段:按每生每年1500元为中等职业学校一、二年级全部在校生发放助学金,惠及110万学生。学校应于学生入学一个月内将当月国家助学金发放到受助学生手中,以后逐月发放,为每位受助学生分别办理银行储蓄卡,直接将助学金打入受助学生储蓄卡中,一律不得以实物或服务等形式,抵顶或扣减国家助学金。

大学阶段:按在校大学生20%的比例发放助学金和助学金,确保所有考上大学的学生不因贫辍学。

【物价走势】

预计明年涨势大于下跌

物价的上涨在一定程度上影响了百姓增收的实际效益。统计数据显示,2007年江苏的物价从年初就开始呈现高开高走的态势,物价指数连续多月超过3%的控制线,全年预计为4%。

明年走势目前看来不容乐观。据测算,相关人士分析了明年几类可能上涨的因素,首先是粮食,就绝对价格而言,目前粮食价格依然偏低,继续上涨的空间较大。粮

价为百价之基,粮价上涨产生的连锁反应非常广泛;其次是垄断产品,因为食品类价格涨幅较大,原定于2007年出台的垄断产品涨价项目均被“关在笼中”,2008年一旦形势松动,这些涨价项目必将陆续“出笼”。第三,油、气等资源性产品的价格上涨是长期的,2008年不会打住,它们的传导影响也会波及众多工业消费品。第四,服务类项目历来都是年年有涨,2007年却盘踞了半年多,这种现象不会持久。

汽车电脑可能继续下跌

可以预见的下跌因素却有限,预计还是在汽车、手机、电脑等产品上,但跌幅不会比2007年加大,因此对物价指数的负影响也不会增加。相关人士认为,明年肉禽蛋的价格可能下跌,不过总体来看,明年新涨价的因素将超过跌价因素。

公路春运 不设额外加价率

快报讯(记者 郑春平)春运在即,其间江苏公路客票价格是否调整备受关注。记者昨日获悉,今年总体票价水平将保持稳定。省物价部门要求,各地须严格执行原有的政府指导价幅度和政策,不设额外加价率。

“一到春运就涨20%”,自2002年以来,这项政策持续了好几年,直到2007年春运取消这一加价率。但江苏省物价局有关人士介绍,取消20%的加价率并不意味着公路春运价格不会发生变动,更不能笼统地说成“春运客票不涨价”。

据了解,江苏省公路客运的价格主要由两部分组成:政府指导价(基准价)+上浮不超过10%。其中10%是企业基准价基础上的上浮上限,对下浮没有作出规定,一般以不低于企业运输成本价为限。而往年所谓的“加价20%”,其实也是由两部分组成,一是客运企业在政府指导价基础上享有10%的自主浮动权,另外还有10%则是专门用于春运期间的“加成定价”。准确地说,2007年春运起取消20%的加价规定,是指取消了这10%的“加成定价”,而企业所享有的10%自主浮动权利仍然保留。不过,如果平时这10%的权限已经“用完”的话,则春运期间严禁再涨价。

江苏警方 雷霆出击 保平安

快报讯(通讯员 沈宫轩 记者 朱俊)为保障元旦、春节“两节”和全国、全省“两会”安全,以打击涉车犯罪为主要内容的“雷霆”1号集中行动,12月25日晚在全省展开。

行动首日,全省共出动2.8万名民警、3.2万名保安辅警对重点场所、部位开展清查整治,共破获刑事案件2064起,其中盗车案件632;抓获刑事案件成员1178名,其中盗车犯罪嫌疑人300余名、网上在逃人员98名;摧毁“两抢一盗”犯罪团伙31个182人;追缴赃款赃物总价值307万元。这次为期3天的“雷霆”1号集中行动,重点打击事关民生、面广量大的盗窃自行车、电动车、汽车、摩托车、农用车等涉车违法犯罪,着力满足人民群众对平安和谐的新期待。

8个“路耗子” 每月换卡逃费上万

江苏破获最大高速公路“换卡逃费”案

换卡逃费,“路耗子”一个月便逃费上万元!12月24日,常州市公安局交巡警支队宣布,一个由8名长途运输货车司机组成的高速公路“换卡逃费”团伙落入法网,除补足高速公路通行费外,根据《道路交通安全法》规定,他们还被处以2000元以下罚款和计6分的处罚。

据悉,这是江苏省内破获的最大一起高速公路“换卡逃费”案件。

“路耗子”一月逃费上万元

10月12日,苏DE2733,从沪宁高速公路常州段横山桥收费站上,行至沪宁高速公路常州段龙虎塘收费站下;12月16日,苏DE2007,从沿江高速公路太仓收费站上,行至沿江高速公路岳王收费站下……10月以来,常州市高速公路管理处工作人员发现,苏DE2733、苏DE5863等几辆特定牌照的重型半挂牵引车经常在高速公路同城相邻的收费口出入。

“都是常州本地牌照,这么短的运输距离,这么频繁地上下高速公路,太不正常了!”高速公路管理处的工作人员明显地感觉到这些车辆必定存在“猫腻”,“他们极有可能在集体性地‘换卡逃费’!”管理处立即向常州市公安局交巡警支队高速公路大队报案。

根据高速公路收费站的出入记录,共有苏DE2733、苏DE5863、苏DE1886、苏

DE1852等货车上的8名驾驶员涉嫌“换卡逃费”,每个月逃费可达上万元。

警方布控 一举抓获8名“耗子”

12月18日晚上10点至19日凌晨3点,常州交巡警支队民警果断出击,一举抓获方某、陈某等8名驾驶员,收缴用于逃费的假牌照13块。

经查,这些驾驶员和运输车辆均挂靠于常州市宏安运输公司,在上缴了承包费后,为降低成本,串通一气,通过中途约定停车换卡,“缩短”行程,大量逃费。

那么,他们是怎么逃费的呢?警方告诉记者,这些涉案车型号基本一致,从外观上看不出太明显的区别。正是在这个基础上,他们制作了一批假牌照,每辆车都配备一副假牌照。之后,在车子上路前,他们经过仔细测算时间,会在上海和常州之间同时对开两部车子,两车上路后,在中途选择一个服务区,互相更换牌照和交费卡后,继续行驶。之后,两车分别选择终点站前的一处收费站下高速,这样,便造成了同一辆车刚上高速又下高速的假象,以此逃避收费。据驾驶员介绍,跑完全程的收费是170元左右,但采用这样换卡方式后,一般只需要缴纳三四十元,大大节省了运输费用。

快报记者 田雪亭 通讯员 陈文威 王俊

公务员报名 一人限报一岗

快报讯(记者 谢静娴)每个考生只允许报考一个招考单位的一个职位,网上报名填报信息如果虚假,就取消考试资格。昨天,江苏省人事厅公布了2008年江苏省公务员网络报名的众多注意事项。

考生网上报名,信息提交成功后,招考单位将根据考生填写的个人基本信息进行报考条件资格预审,人事部门将对考生的电子照片进行审查,审核将在考生提交信息成功后48小时内进行。审核通过的考生

不能修改任何信息。而审核未通过的考生可点击“报考信息修改”更改其他单位或职位。

网上报名结束后,报考达不到开考比例职位的考生,可重新登录补报其他职位,全省补报的时间为2008年1月14日9:00~16:00。

昨天,有关负责人特别提醒考生,考生一定要认真,如实填写个人信息,在面试前资格复审中,如发现网上所填信息虚假则取消其考试资格并依据相关规定予以处理。

江苏都市网特别报道

穿金靴子 伏晨被一眼认出

快报讯(记者 郭芷冰)“如果这次,我也能像陈超尉那样,被寻的过程出现一波三折该多有趣啊!”昨天下午两点,伏晨在都市网工作人员的陪同下到达新街口地铁站。一行人正准备上地铁,伏晨就被一位粉丝认了出来。原来是她穿的那双金色高跟鞋靴子出卖了她。

认出伏晨的粉丝叫小苗,她告诉记者,昨天早上她看到

快报上报道,伏晨要参加江苏都市网地铁寻人的活动,她就想到来见见伏晨。昨天下午1点多,小苗就从家赶到南京站乘地铁到新街口。“报纸上只写了伏晨穿的外套颜色,但没写她穿什么样的靴子。不过,我还是凭伏晨穿的那双金色靴子一下认出了她。”伏晨笑着说,原本她期待地铁寻人的过程会一波三折,现在是速战速决了。

今日视频预告

时间:16:00~17:00
主题:苏宁海信08冷冻年度空调市场先睹
嘉宾:李振坤 青岛海信营销有限公司南京分公司空调总经理

时间:19:30~20:00
主题:专家在线聊冬季皮肤干燥痒防治
嘉宾:吴振全 南京市第一医院皮肤科副主任医师

脑萎缩 专用药

国内脑萎缩专用药益智康脑丸(原名脑萎缩丸)研制成功,填补了国内外脑萎缩治疗的空白,纯中药无副作用,专治脑萎缩。免费送药,药到付款。
经销地址:南京新街口第一药店 大行宫延龄巷113号
24小时咨询电话:南京025-84520367 上海021-65429242

迅速排结石

无锡消防医院潘教授、史继强主任从事结石病临床研究30多年,其独创的纯中药溶石排石系列方剂具有不开刀即可大石化小排出。对肝、胆管、胆囊结石、肾、输尿管、膀胱结石,用药3-5天即可排石,被医学界誉为“排石大王”。
电话:0510-85873896 地址:无锡市惠河路44号火车站乘2、10路锡惠公园下

微创基因介入治疗 静脉曲张

无锡消防医院采用“微创基因介入疗法”治疗下肢静脉曲张、老烂腿,该疗法只需介入一次治疗即可,无需住院,不影响工作,无痛苦,随治随走。
电话:0510-85800341
地址:无锡市惠河路44号消防医院,火车站乘2、10路到锡惠公园站下